
A Malinovszkij fasor 3. szám 
alatt, egy volt üzlethelyiség utcára 
nyíló üvegajtaján ez a felírás ol­
vasható: Zöldövezet. A Budapesti 
Erdőgazdaság mérnökei dolgoznak 
itt, a főváros fásítási, Pest-Buda 
erdősítési programjának alkotói. 
Hogy miért vettük Pestet előre? 
Mert Buda fásítása nagyrészt be­
fejeződött már A majd kilenc 
évtizede folyó munka — a filoxé- 
rától kipusztult szőlőskertek és 
az 1875-ös égszakadástól leborot­
vált hegyoldalak beültetése — az 
idén végéhez ér. A Vadaskert, a 
két Kecske-hegy, Szabadság-hegy, 
Gvgger-hegy, Vihar-hegy Kulcs-1 
hegy, Jánoshegy, Hármashatár- 
hegy után a Sashegy is beteled  
pült. hogy néhány év múlva dús- 
lombú erdők és árnyas ligetek 
adjanak „enyh-helyet” az egykor 
kopár területeken.

Új erdők Ú jpesten , Cinkotán, 
Rákospalotán

3700 hektárnyi új erdő létesült 
a budai mezős hegyoldalakon, ám

'-Pestnek alig volt, s még ma is ke­
vés az erdeje, ligete. Mi lesz a 
Duna balparti részével? — kér­
deztük az erdőgazdaság egyik ve­
zetőjét.

í — Több nagy erdőgócot, fásított

-"^Merről jön a pesti szé l ?
— Van-e szélfogó szerepük a lé­

tesítendő erdős csoportoknak?
— A pestieseitek alig. Hiszen

az állandó szélirány Buda felől 
éri a fővárost, ott pedig van fel­
tar tóztatój a.

— Mikorra készül el Budapest 
zöldövesítése és mekkora területet 
fásítanak az idén?

— A teljes fásítás körülbelül 
három év alatt fejeződik  he, eb­
ben az évben 80—90 hektárnyi j 
területet ültetünk be.

— Alkalmas-e a pesti talaj 
szőlő- és gyümölcstermesztésre?

— Kiválóan. Gyümölcsből fő­
ként az alma és a barack szá­
mára jó a pesti homok. És azt hi­
szem, sokan megszeretnénk a kis­
pesti kadarkát is.

Odakünn, a budai februárban 
fázósan járnak az emberek, de 
itt bent, alig néhány lépésnyire, 
már a tavaszt és a nyarat idé­
zik.

Túri András

területet szeretnénk Pest külső ré- , 
szein teremteni. Belőlük kettő 
nagyrészt már megvan. Több száz 
hektárnyi erdős csoportok lesznek 

'Xijpesten, Cinkotán. Rákospalotán. 
Megteremtjük velük' a pesti ki­
rándulóhelyeket, azokat a sík li­
geteket. melyek szépségben, vál­
tozatosságban vetekednek a budai 
erdőkkel.

— Mi hasznuk lesz ezeknek az 
újonnan létesülő erdőknek?

— Mindenekelőtt az, hogy a 
külső kerületekben lakó. nagy­
részt gyárakban dolgozó embere­
ket kicsábítják majd a szabadba, 
a tüdőtágító fák közé. Azután 
feltétlenü 1 hozzájárulnak a fővá­
ros levegőjének tisztításához is és 
mindezeken felül széppé, vonzóvá 
teszik Budapest „kapuit’1, a fővá­
rosba torkolló utak környékét.


